/)\/\lmnyc

1. 0BaHaguUATL Nogen ooMiHANUCA CBOIMU
appecamu. CKinbKkn agpec 6yno posaaHo?

OA) 12 OB) 122
@s) 132 QOr) 144

2. B ogHomy 6igoHi 6yno B 4 pa3u Ginble MOnokKa,
HiX y apyromy. Konu 3 nepworo 6igoHa nepenunu
B Apyrui 20 n Monoka, To BUSIBUJIOCA, LLO
KiJIbKiCTb MOJIOKa y Apyromy 6i4oHi CTaHOBUTDL

% TOro, WO 3anvwunoch y nepwomy. Ckinbku
niTpiB Monoka 6yno B KOXXHOMY GifOHi cnoYyaTkKy.

(OA)30ni10n (OB)100 120 n

(OB)60ni23n Or)eonis5n

3. 3agymanu aBa uucna, ogHe 3 SikKux Ha 28 Ginblwe
3a gpyre. Aki yncna sagymanu, sikwo 60%
MEHLUOro Yucrna cTaHoBUTb 25% binbworo?

@~)20i48 (OB)25i53
(OB)32i60 On) 41169

4. MnpixoK 3 KanycTor KowTye 72 Kon. i we % noro

UiHK. CKiNnbKuY KOWTYy€E NUPIDKOK?
OA) 2 rpH 5 kon OB) 1 rpH 5 kon
.B) 1 rpH 8 kon OF) 1 rpH 25 kon

5. loBXWHa NPAMOKYTHMKa cTaHOBUTb 130%
WUpUHU. OBYUCHITH NNOLLY LibOro NPAMOKYTHMKa,
AKLW,O Moro nepumeTp gopiBHie 36,8 cm.

(OA) 52,2 cm? (OB) 64,3 cMm?

(OB) 78,5 cm? @) 832 cw’

6. Po3ropHyTui KyT noAainunu Ha Tpy KyTH Tak, Wo
OANH 3 YTBOPEHMUX KYTiB cTaHOBUTb 85% TpeTboro
KyTa, a apyrum - 40% Tpetboro. 3HanAiTb rpagycHi
Mipu LMX KyTiB.

(OA) 53, 31°, 78°

(OB) 69°, 32°, 82°

@s5)68°, 32°, 80°
Or) 68°, 33°, 82°
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7. Ha cKkinbku BiacoTKiB 30inbWNTLCA NnoLla
KBagpaTa, AKLWO KOXXHY NOro CTOPOHY 36inblunTuy
Ha 10%?

(OA) Ha 10%
(OB) Ha 41%

@5)Ha 21%
Or) na 1%

8. MNocnoauHsa 3arotyBana ciHO, AKOro BUCTa4YUTb
KopoBi Ha 60 gHiB, a KOHeBi — Ha 40 gHiB.
3a cKinbKu gHiB TBapyHU pa3om 3'iaATb Le CiHO?

(OA) 20 gHis (OB) 22 ghi
@B) 24 ani QOr) 25 ghis

9. Benocunegucrt ixaB Tpu gHi. lNMeploro AHsA BiH
npoixas % wnaxy, gpyroro - 55% wnaxy, wo
3anuuwmBes, a TpeTboro - pewty 108 km. Aky
BiACTaHb NofonaB BenocuneaucT 3a TPy AHi?

@~) 380 km (OB) 430 km

(OB) 270 km Or) 525 km

10. Maca rnyxaps popiBHtoe 3 kr 200 r, wo

2 y
CTaHOBUTbL ¢ Macu ne6eas. Maca vaiku

CTaHOBUTb 3—32 mMacu nebepsa i % Macu Kadku.

3HanAiTb Macy Kauku.

OA)750
@B) 1kr250r

@s5) 1250 ¢
Or) 8000 r

11. YuyeHb nigpaxyBas, L0 OLUiHKK ,,12” cTaHOBUNHK
18 yCiX OLiHOK, OTPMMaHMNX HUM 3a YBEpPTb,

H ” l

a OLiHKM ,,9 12°
OTPMMAaB Yy4eHb 3a YBEpPTb?

Onaso  Opyss (OB.)er

CKinbkn Bcboro ouiHoK
@on 2

12. Yomy AopiBHIOE HAMMEHLUNIA CNiNbHUN AiNbHUK
OyAbL-AKOi napu HaTypanbHUX Yucen?

OA) MEHLLUOMY 3 Yncen OE) OinbLwomy 3 uncen

@5) - Ono

13. Po3B'saXiTb pPiBHSIHHSA:
0,5(2y-1)-(0,5-0,2y)+1=0

Oa-1 Osb)1 @5)0 on 2

OXOpOHSAETLCA 3aKOHOM MPO aBTOPCLKE NPaBo
@© Olimpus, www.olimpus.ua



14. CnpocTiTb BUpa3s i 3HangiTb MOro sHa4YeHHs:
(xy - 2x + 5y) - 3 + 2 - (2xy + 3x- 6y), AKWO
X= 17, Yy=-g-

Oayo OB) -1 OB) 1 @n -10

15. CnpocrTitb Bupas:
3 (0,56x - 4,9) - %(0,52x -3,9y)

QAo OB) -1

@s5)-03y Or) -0,3x
0,4 - (-6,3 . 3,15 + % .09
16. O6uyucniThb: 2
48-2 - (-91)

OB)o
On g

OA) -2
1
@B)-,;

17. Bonorictb TpaBu ctaHoBUTb 80%, a ciHa - 20%.
CKinbKu ciHa oTpuMaloTb 3 4T TpaBu?

@~ OB)2r

@B) 1000 «r Or) 2000 kr

18. 3HanaiTb 3Ha4YeHHA Bupasy a : b - ab, AKwo

5
C]5)) 12
Q) -1

19. BukoHauTe Aii:
o1+ 025-13]: 23 -1-o7e): (4=

Oas  Oss  Opy @D

all=

20.Y asoundpoBOMY YUCHi 3aKpecnunm ogHy
uuncpy i BOHO 3MeHwunock y 31 pas. BkaxiTb

ue 4ucrno.
@s) 62 @n 31

Oa)o9s  @bB)93

21. lLloxBMNuHM B OAHY AiXKKY 3 KpaHa HanvBanocb
3 n Boawm, a B Apyry 3 iHWoro kpaHa - 2n. 0 12 rog
y nepLin aixkui 6yno 21 n Boan, a B apyrin - 54 n.
3'sicynTe, 0 KOTpil roauHi B nepLin aixui oyno
B 4 pa3n MeHLWe BOAM, HiX y APYrin?

(OA) 11 rog (OB) 11 rog 33 x8
(OB) 11 rog 45 xB @) 11ron57 x8

22. BKaxiTb piBHAHHSA, WO Ma€ 6e3niy po3B'A3KiB?
@r)x+2=x+2 (OB)0-x=3
@B)2x+2=2x+1) On x+2=3+x

23. Maca kaByHa Ha 1 kr 200 r 6inbwa 3a 60% 1oro
macu. flka maca KaByHa?

OA) 2k @5)3«
OB) 4«r Or) 5«r

e 1.2 .1 _5
24. Po3B'AXiTb PiBHAHHA: g X" 3x+ 2X= 18
1 20
QA)g .5)3
2 2
Os) 5 @) 65

25.Y pubHOMYy Mara3uHi B HeNMpo30poMy aKBapiymi
nnaBae 10 koponiB i 8 cyaakiB. Nokyneub 6axae
npuabaTtu 3 koponu i 2 cynakn. Ky HaMMeHwWwy
KinbKicTb pMb AoBegeTLCA BUNOBUTU NPOAABLIHO,
Wo6 BMKOHATK 3aMOBNEHHSA NOoKynusa?

OA)8 (OB)10 @s) 12 On 14

26. 3HanAaiTb 3HaYeHHs BUpasy:
(2532 -10] - (112 : 22 - 6,15)+ 12,7 : (2]).

OA)1 (OB)-2,54
@5) 2,83 O 1,78

27. 10 3HMXKeHHSA UiH nonuusa kowTyBana 160 rpH.
koo ctana uiHa nonuui nicna aBox
nocnifgoBHUX 3HMXEHb, NepLue 3 AKX 6yno
Ha 5%, a gpyre - Ha10%?

@) 136,8 rpH (OB) 135,8 rpH

(OB) 134,8 rpH Or) 133,8 rp

28. Npun 6yab-AKkoMy LinomMy 3Ha4€HHi N 3Ha4YeHHs
Bupasy 5(4n - 4,2) - 7(2n - 3) kpaTHe
O 1

OA)s @®5)6 OB)7

29. 3HangiTb 3HavYeHHs BUpa3y 5a - (3a - 10b), Akwo

a+5b=1,7
(OB) 4,1 Or) 2,7

OAa)52  @b)34

30.Y ckinbku pasiB 418 AoAaTHOro Yncna MeHlue,
HiX 1 noro?
6
OA) y % pasa OE) y 2 pa3u
OB) y 6 pasis .F) y 8 pasis
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